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OEMA A

Al. ’Eot® ovvapmon f:A
TOPAYMOYIGIUN GLVAPTNON

¢ lim [£(x) - g(x)] = £, ~ £,

X—X

i
¢, TOTE chx =c-(p-a).

a
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OEMA B
B1.
Apl(')p()c_; ZXSTEKﬂ Xoyvo- K; K, -v, (; . )2 . (; . )2
OPOV X; oVYVOTN | TNTAV; i i i
TO fi%
[0,2) 10 4 /\1\ \4\) 25 100
[2,4) 20 8 \1 24 9/ 72
[4.6) 15 6 (|| 5 30 T ||\ 6
[6.8) 20 g || 7 56 1 8/
[8.10) 35 14 9 126 ) 99— 126
LYNOAA 100 312

= lim

o (x- 1)(x+ 2](3+3\/_)

0\+%100@

=0,15-40=6
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) 5 B ®ATH —
~ lim _9("1‘ 2 - lim = _
o 2(x—1)(x+2j(3+3\/§) o 2(x+ 3+3Vx)
-9 -9 -9

_2(1+;j(3+3ﬁ):(2+1)6:E_n

2x* —x—1=2(x-1)(x+ %) , o n oW 2x° —x A0 éyxer pileg

2. limf(x)=lim {—%ex‘l +In

x—1" x—1"

I'3.  Agpov n feivar cuvey
limf(x)=limf(x)=f

x—1" x—1"

) =>1t1)>

ex-(x2+2)—e"-2x ex-(x2—2x+2)

(+2)  (xe2)

a£:l<:>4a:4<:>oc:1
4 2
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e’ -(x2 —2x+2)
(x2 +2)2

Kot X°—2x+2>0 (yo v sEicoon, &
ywnoing avéovoa og 6o 10 R.

A2. Tlapatmpovue 6t f'(x)= > ()

o Kabe x € R, apod e* >0

4/ 0). Apa n f elvar

A3.  A@ov n f elvan yvnolog avéovca cto R af a1 yvnoios. adEovso 6To
[e,n]. Engon e < = f(e) < f(m)

c
2

A4 g(x)=(x-1)(x*+2)
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